

Умышленное уклонение от уплаты алиментов привело на скамью подсудимых

Вынесен приговор в отношении местной жительницы, обвиняемой в уклонении в нарушение решения суда от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей.

Как выяснено, виновная длительное время не исполняла обязанность, установленную решением суда, об уплате средств на содержание несовершеннолетних детей.

На основании представленных Прокуратурой Майнского района Ульяновской области доказательств К. признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно) и назначено наказание в виде исправительных работ на срок 10 месяцев с удержанием 5% из заработной платы в доход государства.